

## Составы команд

«Горняк» г. Учалы			«Сокол-Саратов» г. Саратов		
№	Фамилия игрока	г. р. рост вес	№	Фамилия игрока	
<b>Вратари</b>					
1	Владимиров Александр	1977 186 80	1	Федоров Артем	1984
16	Пьянченко Виталий	1980 193 84	16	Рябов Дмитрий	1978
			22	Рысков Дмитрий	1990
<b>Защитники</b>					
3	Авдеев Александр	1980 189 84	3	Кильдишев Николай	1982
4	Рахматуллин Ильдар	1985 185 79	4	Гарин Вадим	1979
5	Самойлов Павел	1982 175 71	14	Шишкин Константин	1978
7	Коронов Игорь	1986 177 67	18	Захлестин Александр	1979
13	Степанян Артур	1987 192 87	20	Дудиков Евгений	1987
14	Халиуллин Рустем	1987 185 78	23	Ходин Максим	1987
17	Омельчак Андрей	1980 181 75		Бакунский Денис	1981
21	Пятанин Алексей	1983 189 87			
25	Меерович Борис	1977 181 73			
<b>Полузаштитники</b>					
6	Таланцев Константин	1984 172 67	8	Миронов Анатолий	1977
8	Белоусов Леонид	1980 175 72	12	Огородников Алексей	1979
15	Лодис Андрей	1980 179 81	13	Павлов Валерий	1986
18	Завьялов Анатолий	1979 174 73	15	Забродин Денис	1984
19	Семенов Денис	1987 177 64	17	Гребнев Антон	1984
20	Хабибуллин Наиль	1979 170 64	19	Суровцев Андрей	1991
22	Баймухаметов Эдуард	1991 182 75	25	Сукрутин Максим	1987
23	Секретов Андрей	1989 176 74	27	Ионов Александр	1983
		1979 170 62	31	Рябых Андрей	1978
<b>Нападающие</b>					
9	Кочкаев Кирилл	1984 187 83	7	Родин Сергей	1981
10	Зангиров Рафаэль	1978 168 71	9	Маркевич Леонид	1973
11	Жуков Станислав	1988 169 68	10	Магомедов Ишреф	1980
12	Васильев Павел	1990 179 66	11	Колесниченко Артем	1987
24	Амирзов Урал	1980 170 72	32	Глухов Владимир	1990

### АНОНС!!!

29 апреля в 18 часов на стадионе «Горняк» состоится матч между командами «Горняк» (Учалы) и «Лада» (Тольятти).

Главный спонсор: ОАО «Учалинский ГОК»  
Спонсоры: ООО «Энергоремонт», ООО «Баштальк»



В буклете использована информация с сайтов ПФЛ [www.pfl.ru](http://www.pfl.ru) и ФК «Сокол-Саратов»

Информационная поддержка – Сатлыкова С.Р., верстка – Белякова Т.Н.  
Тираж – 300 экз.

# РОСГОССТРАХ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ

## Второй дивизион зона "Урал-Поволжье" **«Горняк» Учалы**

ФК «Горняк»



## «Сокол-Саратов» Саратов

Матч обслуживают:

**Судья:**

Попов Вячеслав Валерьевич (Екатеринбург)

**Помощники судьи:**

Ермолов Юрий Владиславович (Омск)

Чумейко Виталий Игоревич (Оренбург)

**Инспектор:**

Поканинов В.Б. (Тольятти)

26 апреля 2009 г. 18<sup>00</sup>  
г. Учалы, стадион «Горняк»

## Итоговая турнирная таблица прошлого сезона

№	Команды	И	О	В	Н	П	М
1	"Волга" Нижний Новгород	34	78	23	9	2	73-23
2	"Газовик" Оренбург	34	71	20	11	3	64-29
3	"Нижний Новгород" Нижний Новгород	34	69	22	3	9	78-39
4	"Горняк" Учалы	34	60	17	9	8	65-32
5	"Лада" Тольятти	34	57	15	12	7	44-30
6	"Химик" Дзержинск	34	57	15	12	7	51-39
7	"Зенит" Челябинск	34	55	16	7	11	49-31
8	"Тольятти" Тольятти	34	54	16	6	12	63-55
9	"Рубин-2" Казань	34	53	15	8	11	58-43
10	"Тюмень" Тюмень	34	50	14	8	12	71-57
11	"СОЮЗ-Газпром" Ижевск	34	45	13	6	15	56-57
12	"Сокол-Саратов" Саратов	34	41	12	5	17	49-44
13	"Альнас" Альметьевск	34	40	11	7	16	51-53
14	"Нефтехимик" Нижнекамск	34	38	9	11	14	39-44
15	"Динамо" Киров	34	37	10	7	17	30-41
16	"Энергетик" Урень	34	35	9	8	17	30-48
17	"Юнит" Самара	34	8	2	2	30	21-140
18	"Академия" Димитровград	34	3	0	3	31	20-107

В российских футбольных кругах активно обсуждали появление во второй лиге училинского «Горняка». Поначалу с нами особо не считались: от команды провинциальных новичков мало что ожидали. Однако во втором круге чемпионата России к училинцам стали относиться более серьезно – еще бы, несмотря на то, что на первом этапе нашим ребятам пришлось играть на выезде восемь игр подряд, «Горняку» удалось попасть в пятерку лидеров и успешно продержаться в ней до конца сезона. Более того, второй круг позволил подняться на 4ую строчку турнирной таблицы.

Училинский стадион, сразу ставший местной достопримечательностью, начал собирать любителей футбола в начале июня 2008 года. «Горняку» долгое время удавалось оставаться непобежденным на родном поле. Наш город в прошлом сезоне считался ловушкой для приезжих команд. Три победных очка не удавалось увезти никому. Эту традицию нарушил «Нижний Новгород» на завершающем матче сезона. Тем не менее, сказать, что наши, тогда сыграли плохо, нельзя. Но два, не засчитанных гола, конечно, сбили настроение команды.

Футбол не может существовать без зрителей, влюбленных в этот вид спорта. Впереди новый сезон. Игроки обещают показать не только результативную, но и красивую, динамичную игру. Пожелаем удачи, больших спортивных достижений и, конечно, побед нашему «Горняку».

## Администрация футбольного клуба «Горняк» Учалы

Должность	ФИО
Президент клуба	Казаков Игорь Анатольевич
Председатель правления клуба	Абдрахманов Ильяс Ахметович
Директор клуба	Григорьев Владимир Вениаминович
Помощник директора по безопасности	Хафизов Рузель Расихович
Главный тренер	Радюкин Дмитрий Вениаминович
Начальник команды	Хайдаров Виктор Зайнуллович
Тренер	Вахидов Эркен Шукрович
Администратор	Идрисов Фарит Марсович
Видеоператор	Гафильтулин Марат Равильевич
Врач	Сагидуллин Иршат Уралович
Массажист	Ишмурзин Марат Ульфатович

### Профессиональный футбольный клуб "Сокол-Саратов"

Был образован в конце 2005 года и заявил о себе в любительской лиге сезона-2006. Новый клуб стал последователем распавшегося футбольного клуба "Сокол" Саратов. В команду были собраны два десятка человек, большинство из которых саратовцы, имеющие опыт выступления за "Сокол" в первой и высшей лигах. Возглавил команду Сергей Павлов - воспитанник саратовской футбольной школы. Перед клубом была поставлена задача за три года выйти в первый дивизион. Сначала выиграв кубок МФС "Приволжье", а затем и первенство, "Сокол-Саратов" прошел полпути к поставленной задаче, а в ничего не решавшем финальном турнире, где встретились победители всех российских зон ЛФЛ, дошел до финала, в котором уступил ФК "Батайск" со счетом 1:2. Получив право играть во втором дивизионе, "Сокол-Саратов" оформил необходимые документы и со второй попытки получил профессиональный статус - впервые в своей истории. В январе 2007 г. вторым тренером команды был приглашен Анатолий Асламов - «легенда саратовского футбола». "Сокол-Саратов" в 2007г. заявлен в зону "Урал-Поволжье" второго дивизиона.

Дебютный сезон в профессиональном футболе "Сокол-Саратов" провел без заметных достижений. Первый мяч в профессиональном статусе саратовцам удалось забить лишь в четвертом туре в Тюмени. А первую победу саратовцы добыли в пятом туре на домашнем стадионе "Локомотив", одолев кировское "Динамо" со счетом 1:0. Нестабильное выступление команды в первом круге стало причиной смены главного тренера: Сергея Павлова на этом посту сменил Анатолий Асламов. Анатолий Петрович взял себе в помощники Вадима Шпитального, который второй круг провел в роли играющего тренера, а по окончании сезона целиком сосредоточился на тренерской работе. Позже (и по сей день) главным тренером команды был назначен Оленев Константин. По итогам сезона "Сокол-Саратов" занял двенадцатое место. Но главным итогом сезона можно считать то, что команда обрела определенную уверенность в "обойме" профессионалов, что само по себе уже неплохо. Кстати, прошлым летом училинский «Горняк» домашнюю встречу с командой «Сокол-Саратов» завершил с ничейным результатом, а осенью проиграл в гостях со счетом 4:1.